

中国农历年刚刚过完,大洋彼岸的美国球迷又迎来一个篮球节日。今天,2011年NBA全明星赛将在洛杉矶拉开帷幕,这是NBA历史上第60届全明星大聚会。从1951年创办至今,NBA全明星赛一直吸引着全世界篮球迷的关注,这次的NBA全明星赛依旧星光熠熠。



▲全明星赛,詹姆斯还会怒吼吗? 格里芬的暴扣将在明天「给力」



全明星周末 不只图个乐



2011年NBA全明星赛今日在洛杉矶开战

看点:超级明星聚会

一直以来全明星赛都是NBA联盟中最棒的球员向球迷们展现他们各自绝技的平台,这一特点实际使它变成了每年NBA超级球星们的华丽聚会。今年由保罗·科比·安东尼·杜兰特·姚明领衔的西部联盟先发明星队,将对阵由罗斯·韦德·詹姆斯·斯塔德迈尔·霍华德5位组成的东部联盟先发明星阵容。由于姚明因伤不可能出现在场上,因此西部明星队主教练格雷格·波波维奇改用自己的爱将邓肯顶替姚明。

与去年全明星赛前科比·保罗·罗伊等人选择退出相比,今年东西部先发阵容星光灿烂。而杜兰特·罗斯等人在经历了上届全明星赛后,也更懂得如何取悦全世界的篮球迷了,其实这些80后新一代NBA球星本来不缺少娱乐细胞及激情,因此球迷们可以好好欣赏一下他们所带来的篮球盛宴。

疑点:MVP花落谁家

全明星赛MVP可谓是NBA

明星中的明星,凡捧奖者是当之无愧的“王中王”。去年韦德如愿捧走了MVP奖杯,且与詹姆斯打出绝妙配合,可谓是名利双收。此番全明星赛球星云集,与科比独领西部相比,东部不仅明星众多,而且成帮结派,其中既有凯尔特人的“四巨头”,也有热火的新三人组合,不管谁能最终捧起MVP,都希望他们能给全世界球迷奉献一场好莱坞味十足的篮球大片。

亮点:科比光芒无限

再大牌的明星来到洛杉矶,都不可能掩盖住“男主角”的光芒,这个主角就是科比·布莱恩特,他将是这次洛杉矶全明星周末当之无愧的主角,因为他将把NBA与好莱坞首次串联到一起,并在星光大道上留下他的手印和脚印。

从上世纪20年代开始,至今已有200位著名演艺界人士在洛杉矶星光大道上留下了手印和脚印,而科比将是首位在这里留下手印和脚印的非好莱坞电影协会会员,同时也是首位在星光大道留下印记的运动员。 陈嘉堃

»观战宝典

不买票 天天看热闹

今年的NBA全明星周末第五次选在了“天使之城”洛杉矶,这里有斥资3.75亿美元建成的斯坦普斯中心,更有星光璀璨的好莱坞。尽管今年的全明星少了姚明,但包括科比·詹姆斯在内的众大牌,以及观赛的好莱坞明星,这一切已足以让人大饱眼福。

19日 10:00 新秀挑战赛

本届全明星新秀赛星光熠熠,詹姆斯、埃文斯、格里芬和沃尔实力出众,尤其是格里芬的参赛会让比赛观赏性十足,他将带着一帮“菜鸟”挑战埃文斯和詹姆斯领衔的二年级“老前辈”。

20日 9:00 技巧、三分、扣篮大赛 (13:00 CCTV5 录播)

得过三届全明星扣篮王的罗宾逊说了,格里芬是扣篮大赛“内定”的冠军。在扣篮大赛历史上,还没出现过夺标呼声如此高的球员。就在不久前,格里芬还向网友征集扣篮创意,他说会挑选难度最大的三套动作。现在,最大的悬念在于,“内定”的冠军还会爆冷吗?

21日 9:00 全明星正赛 (CCTV5直播时间待定)

到了全明星正赛,科比对詹姆斯、邓肯对霍华德这些精彩对决在常规赛那叫经典。球迷们都在议论,公认的NBA喜剧之王奥尼尔这次没能入选全明星,谁来接他的班呢?霍华德也许不是不错的人选。综合 (具体播出时间以央视为准)



李娜 方言骂老公

电视直播的技术越来越大,比赛变得越透明。在兔年的首场国际比赛中,通过央视风云频道提供的画面,李娜方言骂姜山的话就被直播出来。当时,手握4个赛点却被对手逆转,李娜心情自然差到极点。此时,丈夫姜山进场指导,他蹲在她座椅边上,自然地把手放在李娜手上。没想到当妻子的像触电一样嚷道:“你莫碰我撒!我跟你说了,别碰我!”接下来就是一段武汉方言的对话,姜山移开了手,道:“注意一发的落点……”李娜用一串武汉话回答:“冒得不晓得(我不是不知道)!你说的都是些屁话!你说那么多烦不烦?总是一发一发一发,我都把你烦死了!”然后,姜山灰溜溜地走了。 宗和

国际滑联: “年龄门”没问题

国际滑冰联合会(简称“国际滑联”)经过调查后于17日发表声明称,已确认包括张丹/张昊在内的三名中国花样滑冰运动员的参赛年龄没有问题。

此前据美联社报道,根据中国滑冰协会网站上显示的出生日期,张丹/张昊违反了国际滑联的相关规定。 新华社

»主角猜想

给力芬将成新天王?

全明星赛是色香味俱全的饕餮大餐,大快朵颐前,先品开胃菜。从1994年至今,全明星的开场白一直是新秀赛。今年的新秀场与众不同,“状元秀”沃尔·詹姆斯·埃文斯·格里芬等都在常规赛有过惊艳的表现。这其中,谁会是下一个科比,抑或詹姆斯?日前,NBA官网公布的第16周新秀排行榜更像是一盏指路明灯,2009年状元秀布雷克·格里芬已经连庄13周!这个打球花哨,常有精彩暴扣的现象级球员人称“白魔兽”、“给力芬”,在黑人球员称雄的NBA,他显得那么与众不同,梦想成为乔丹的他,或许真的会是一站天王……

今年将满22岁的格里芬这几天会是大忙人,今天他要参加新秀挑战赛,明天他要参加扣篮大赛,下周一他将站在全明星赛场上。一个刚打了不到一个赛季的“菜鸟”,成为自姚明在2003年

入选全明星赛后,第一位以新秀身份入选全明星赛的球员,填补了过去7年的空白,更有意思的是,他来自的球队是目前21胜35负胜率仅37.5%的快船。能够实现这一切,只能说明格里芬太“给力”。

本赛季截至目前场均22.8分、12.6个篮板和3.5次助攻,格里芬交出的数据令人吃惊,因为从1954-1955赛季至今,能够在新秀赛季打出场均20分+10篮板+3助攻的球员只有6人,传奇人物迈克尔·乔丹都没能上榜。1月20日,快船126比111大胜森林狼,格里芬连续27场两双被终结,但这在NBA历史上的新秀赛季,已经41年未见。而此前在去年12月30日拿到第20场两双的时候,格里芬还破了“魔兽”霍华德保持的连续20场两双的最年轻纪录,当时格里芬年仅21岁零188天,霍华德创造纪录时是22岁零115天。 盖源源